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Traveller Scarf by Martin Storey 
 

 
 
 

• Дизайнер:  Martin Storey 
• Пряжа: Rowan Big Wool (мотки по 100 г) 
• Спицы: 10 мм (US 15) 
• Плотность вязания: 8,5 петель и 13 рядов в платочной вязке на спицах 10 

мм = 10 x 10 см. 

Готовые размеры 

• Длинный шарф: 322 см в длину x 25 см в ширину 
• Короткий шарф: 184 см в длину x 25 см в ширину 

Требуемое количество пряжи 

• Длинный шарф: 12 мотков по 100 г 
• Короткий шарф: 7 мотков по 100 г 

https://t.me/+pX_tgZ-9fBw4N2Qy
https://t.me/+pX_tgZ-9fBw4N2Qy
https://t.me/manknit


                                 ТГ канал Вязание для мужчин 🧶🧶
  

                         

Инструкция по вязанию  

1. Набор петель: Наберите 40 петель на спицы 10 мм. 
2. Основной узор: Шарф вяжется повторением раппорта из 26 рядов. 

o Ряд 1 (Лицевая сторона): 2 лиц, 1 изн, 1 лиц, 2 изн, (1 лиц скрещ.) два 
раза, 2 изн, повторить от * до * еще 2 раза, 6 изн, повторить от * до * 3 
раза, 1 лиц, 1 изн, 2 лиц. 

o Ряд 2: (1 лиц, 1 изн) два раза, 2 лиц, (1 изн скрещ.) два раза, 2 лиц, 
повторить от * до * еще 2 раза, 6 лиц, повторить от * до * 3 раза, (1 
изн, 1 лиц) два раза. 

o Ряды 3-16: Провязывать как ряды 1 и 2 еще 7 раз. 
o Ряд 17: (Ряд с "Узлом") Это сложный ряд, где вы работаете с 

отдельными группами петель, чтобы создать узел. 

 Провязать 6 петель по рисунку. 
 Следующие 28 петель: Провязать 10 петель по рисунку, 

повернуть работу. Провязать 9 рядов над этими 10 петлями, 
закончить с изнаночной стороны. Обрезать нить и оставить эти 
10 петель на первом держателе петель. 

 Следующие 8 петель переснять на второй держатель петель и 
оставить за работой. 

 Присоединить новую нить к оставшимся 10 петлям, провязать 
их по рисунку, повернуть работу. Провязать 15 рядов над этими 
10 петлями, закончить с изнаночной стороны. Обрезать нить и 
оставить эти 10 петель на третьем держателе петель. 

 Формирование узла: Петли с третьего держателя провести 
спереди и поверх петель на первом держателе, вернув их на 
переднюю сторону работы через образовавшееся отверстие. 

 Перенести 10 петель с первого держателя на левую спицу, 
затем 8 петель со второго держателя, затем 10 петель с третьего 
держателя. 

 Снова присоединить нить и провязать ряд по рисунку до конца. 
o Ряд 18: Как ряд 2. 
o Ряды 19-26: Провязывать как ряды 1 и 2 еще 4 раза. 
o Эти 26 рядов формируют раппорт узора. 

3. Повторение раппорта: 

o Повторить последние 26 рядов еще 13 раз для длинного шарфа или 7 
раз для короткого шарфа. 

o После последнего повтора провязать ряды с 1 по 6 еще один раз. 
4. Закрытие петель: Закройте все петли по рисунку. 

 

https://t.me/+pX_tgZ-9fBw4N2Qy
https://t.me/+pX_tgZ-9fBw4N2Qy


                                 ТГ канал Вязание для мужчин 🧶🧶
  

                         

 

Примечание: Условные обозначения: 

• лиц = лицевая петля 
• изн = изнаночная петля 
• скрещ. = скрещенная петля (провязывается за заднюю стенку) 
• повт. = повторить 
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https://t.me/+pX_tgZ-9fBw4N2Qy
https://t.me/+pX_tgZ-9fBw4N2Qy
https://t.me/+QRIMKZ2lVsNkOWJi
https://t.me/mkperevod_bot
https://t.me/+cBsNYyKnxs0xMWY6
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